

**Tips on How to Succeed in Job interviews given to the students of ICFAI  
University – December 11, 2019**

रविवार, 12.12.2019 | **प्रभात खबर**

## इंटरव्यू में सफलता के लिए टिप्स मिले



**रांची.** इक्फाई विवि में विद्यार्थियों को किसी भी इंटरव्यू में सफलता के लिए टिप्स दिये गये. ओसम डेयरी की एचआर प्रमुख तनुका भट्टाचार्य ने कहा कि सबसे पहले अच्छा सीवी तैयार करें. इसमें पेशेवर के रूप में कौशल, ताकत और उपलब्धियां दर्शायी जाती है. क्योंकि यह साक्षात्कार में आधार बनता है. उन्होंने नये स्नातकों से उद्योग की अपेक्षाओं को समझाया. व्यक्तिगत अनुभवों को साझा किया. साक्षात्कार में मुश्किल सवालों के जवाब देने के लिए भी छात्रों को टिप्स दिये. मौके पर कुलपति प्रो ओआरएस राव, प्रो अरविंद कुमार और सुमित सिन्हा मौजूद थे.

# इक्फाई के विद्यार्थियों को मिला साक्षात्कार में सफलता के टिप्स



## कंपनी एचआर का बेहतर सीवी पर जोर

### खाबर मन्त्र संवाददाता

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड में बुधवार को साक्षात्कार में सफल होने के लिए विषय पर एक अतिथि व्याख्यान की आयोजन किया गया। ओसाम डायरी की मानव संसाधन विभाग प्रमुख तनुका भट्टाचार्य ने साक्षात्कार में सफल होने के लिए, विषय पर अतिथि व्याख्यान दिया। इसमें 2020 में स्नातक की परीक्षा में शामिल होने वाले सभी छात्रों ने भाग लिया। भट्टाचार्य का स्वागत करते विवि के रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने कहा कि हमारा

विश्वविद्यालय हमारे छात्रों को उद्योग के पेशेवर बनाने के लिए उत्सुक है, ताकि वे उद्योग की आवश्यकताओं को समझें और खुद को उसी के अनुरूप तैयार करें।

**नौकरी के लिए साक्षात्कार में सीवी ही आधार बनाता है:** वहीं, तनुका भट्टाचार्य ने एक अच्छे सीवी तैयार करने की आवश्यकता पर छात्रों को बल दिया, ताकि पेशेवर रूप से छात्र के कौशल, ताकत और उपलब्धियां दिखीं। सीवी ही नौकरी के लिए साक्षात्कार में आधार बनाता है। उन्होंने छात्रों को नए स्नातकों से उद्योग की अपेक्षाओं को समझाया। अपने स्वयं के व्यक्तिगत अनुभव को साझा करते हुए उन्होंने छात्रों को

उद्योग द्वारा आवश्यक कौशल हासिल करने और व्यक्तिगत साक्षात्कार के दौरान उसी की परिक्रमा करने के तरीके के बारे में बताया है। भट्टाचार्य ने साक्षात्कार के दौरान मुश्किल सवालों के जवाब देने के लिए भी छात्रों को टिप्स दिये। विवि के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि आज जॉब मार्केट बहुत चुनौतीपूर्ण और प्रतिस्पर्धी है। वही कारण है कि इक्फाई छात्रों को उद्योग-अकादमिक सहयोग के माध्यम से अपेक्षित योग्यता बनाने के लिए टोस प्रयास कर रहा है। धन्यवाद ज्ञापन संकाय प्रभारी, कॉर्पोरेट संबंधों और प्लेसमेंट प्रो सुमित सिन्हा ने किया।

## इक्फाई विवि में व्याख्यान का आयोजन



रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, भट्टाचार्य ने एक अच्छे सीवी तैयार करने की आवश्यकता पर छात्रों को बताया, जिससे पेशेवर रूप से छात्र के कौशल, ताकत और उपलब्धियों को दिखाता हो, क्योंकि यह नौकरी के लिए साक्षात्कार में आधार बनता है। उन्होंने छात्रों को नए स्नातकों से उद्योग की अपेक्षाओं को समझाया। छात्रों को संबोधित करते हुए, प्रस्ताव रखा।

ओआरएस राव ने कहा, आज, जब मार्केट बहुत चुनौतीपूर्ण और प्रतिस्पर्धी है और इसलिए हमारा विश्वविद्यालय छात्रों को उद्योग-अकादमिक सहयोग के माध्यम से अपेक्षित योग्यता बनाने के लिए ठोस प्रयास कर रहा है। प्रोफेसर सुमित सिन्हा, संकाय प्रभारी, कॉर्पोरेट संबंधों और प्लेसमेंट ने धन्यवाद अर्पित किया। तनुका विरवविद्यालय के कुलपति प्रो. प्रस्ताव रखा।

## इंटरव्यू में सफलता के लिए टिप्स मिले



रांची। इक्फाई विवि में विद्यार्थियों को किसी भी इंटरव्यू में सफलता के लिए टिप्स दिये गये। ओसम डेयरी की एचआर प्रमुख तनुका भट्टाचार्य ने कहा कि सबसे पहले अच्छा सीवी तैयार करें। इसमें पेशेवर के रूप में कौशल, ताकत और उपलब्धियाँ दर्शायी जाती है। क्योंकि यह साक्षात्कार में आधार बनता है। उन्होंने नये स्नातकों से उद्योग की अपेक्षाओं को समझाया। व्यक्तिगत अनुभवों को साझा किया। साक्षात्कार में मुश्किल सवालों के जवाब देने के लिए भी छात्रों को टिप्स दिये। मौके पर कुलपति प्रो ओआरएस राव, प्रो अरविंद कुमार और सुमित सिन्हा मौजूद थे।

